

Школьное слово

МБОУ «Краснозаводская средняя общеобразовательная школа №1»

№1 сентябрь – ноябрь, 2022 – 2023 учебный год



Начинается новый 2022 – 2023 учебный год



Наша школа – это современные программы обучения и воспитания, новые учебники, интерактивное оборудование, свежеекрашенные кабинеты, отремонтированный спортивный зал и столовая.

Жить в обществе и быть свободным от него – нельзя! Поэтому сегодня «Школа – центр притяжения детей и их родителей».

Школа взаимодействует с учреждениями, осуществляющими деятельность по разным направлениям:

- по профессиональной ориентации детей школа сотрудничает с **ГБПОУ МО "Сергиево-Посадский колледж"**, Московским **Университетом имени С.Ю.Витте (МИЭМП)**, Московским финансово-юридическим университетом **МФЮА**, Всероссийским государственным университетом кинематографии имени С.А. Герасимова, Министерством просвещения Российской Федерации, которое совместно с порталом «**ПроеКТОриЯ**» демонстрируют профориентационные онлайн-уроки;



- по духовно-нравственному воспитанию школа сотрудничает с Сергиево-Посадским государственным историко-художественным музеем-заповедником, Школами Искусств г. Краснозаводска и г. Пересвет, Центрами детского творчества;

- преемственность в обучении и воспитании осуществляется через сотрудничество с МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №15», где совместная работа помогает подготовиться и учиться дошколятам.



РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

«Разговоры о важном» – это классные часы, которые проводятся первым уроком по понедельникам во всех российских школах.

Цель этих занятий – сформировать у школьников «любовь к Родине, гордость за свою страну, патриотизм». Первый «Разговор о важном» провёл в Калининграде 1 сентября 2022 года президент Российской Федерации – Владимир Путин. В этом уроке приняли участие только победители олимпиад. В Российских школах программа стартовала 5 сентября 2022 года с занятия на тему «День знаний».

5 сентября 2022 года войдёт в историю образования российских школьников.

В нашей школе первый торжественный подъем государственного флага Российской Федерации был поручен членам школьного юнармейского отряда – победителям патриотических игр, смотров и конкурсов.



Всего за 2022 – 2023 учебный год планируется провести 34 внеурочных занятия. Большинство тем приурочено к памятным и праздничным датам.



Программа «ОРЛЯТА РОССИИ»

Программа «Орлята России» разработана в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование» с целью удовлетворения потребностей младших школьников в социальной активности,

поддержания и развития интереса к учебным и внеурочным видам деятельности, на формирование социально значимых качеств личности обучающихся, ключевых базовых ценностей: Родина, Команда, Семья, Здоровье, Природа, Познани.

В течение года обучающиеся под руководством учителей могут принять участие в коллективных творческих делах разных направленностей и достигнуть звания «Орлёнок» в 7 треках:

- Вводный орлятский урок;
- «Орлёнок – Эрудит»;
- «Орлёнок – Доброволец»;
- «Орлёнок – Мастер»;
- «Орлёнок – Спортсмен»;
- «Орлёнок – Хранитель исторической памяти»;
- «Орлёнок – Эколог»;
- «Орлёнок – Лидер».



2023 год – Год наставничества

2023 год объявлен Президентом Российской Федерации – Путиным В.В. "Годом Педагога и Наставника".



Сергиево-Посадский городской округ – это не только центр притяжения туристов и паломников. Сюда приезжают делегации специалистов по обмену опытом в своей профессиональной деятельности.

В сентябре в нашей школе состоялся региональный семинар по вопросам образовательной деятельности двух школ Московской области, участвующих в проекте «Школы, которым можно доверять», где наша школа является Школой – наставником, закреплённой за МБОУ «Шаховская средняя общеобразовательная школа №1».

А в ноябре в рамках реализации проекта "Школа, которой можно доверять" и стажировочной площадки "Психоэмоциональное выгорание педагога" в нашей школе состоялся региональный семинар по теме: "Воспитание как приоритет современного образования", где присутствовали классные руководители, психологи, представители школьных управленческих команд из школ Сергиево-Посадского и Шаховского городских округов.

На семинарах наши дети и педагоги делились успешным опытом учебной и воспитательной работы. Здесь были представлены новые формы, практики инновационного педагогического опыта воспитания гармонично-развитой и социально-ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей, исторических и национально-культурных традиций Российской Федерации, клубы интереса и творчества



Краеведческий клуб «Изучая, познаю, познав, продолжаю славную историю Отечества»



Юнармейский патриотический военно-спортивный клуб «Рысь»



Патриотические проекты «Орлята России», «Эколята», «Юные любители искусства»



Школьная творческая киностудия «Взгляд»



Клуб старшеклассников «Ищу свою профессию»



Боковский вернисаж «Люблю тебя, мой край родной»

Главная цель – повышение эффективности воспитания детей и молодежи в современных условиях, обмен передовым опытом.



Всероссийская олимпиада школьников

Всероссийская олимпиада школьников – старейшая и самая престижная олимпиада в стране. Победители и призёры её заключительного этапа зачисляются в профильные вузы без экзаменов.

Прообразом национальной олимпиады можно считать «Олимпиаду для учащейся молодёжи», которая проводилась в Российской империи в XIX веке. В СССР с 1930-х годов начали развиваться городские олимпиады для школьников по математике, физике, химии и лингвистике. Сегодня *Всероссийская олимпиада школьников* – это забота государства о качестве образования молодежи.

Всероссийская олимпиада школьников делится на четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и заключительный. Первый этап – самый массовый: в нём принимают участие около шести миллионов человек. А теперь представьте сложность отбора, если до финала доходят только несколько сотен.

Школьный этап. Это ступень для всех желающих с 5 по 11 класс, проводится в сентябре – октябре; по русскому языку и математике участниками могут быть четвероклассники; проводится очно, но существует также интернет-этап.

В ноябре закончился школьный этап Всероссийской олимпиады школьников, где приняли участие 375 обучающихся школы – 52%.

Муниципальный этап (район, округ). Ступень с более сложными заданиями, проводится в ноябре и декабре, рассчитан на 7–11 классы.

Региональный этап (областной). Помогает отобрать лучших среди победителей муниципального этапа. Здесь всё серьёзно – нужна академическая база за рамками углублённой школьной программы, подкованность, эрудиция и умение нестандартно мыслить. Проводится в январе-феврале, рассчитан на 9–11 классы.

Заключительный этап. Вот и финал! Если вы добрались до последней ступени этой интеллектуальной битвы, значит, обошли ребят со всей России. Двери вузов уже открыты! Финальный этап ВсОШ: организуется Министерством просвещения России, проводится в марте – апреле.



Анализ количества призеров и победителей показал положительную динамику за четыре года.

Материалы газеты подготовили члены редакционной группы Ученического совета школы. Руководитель – Зайцева Н.Ю. Консультант – Домущей Л.П.